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6 réponses

Résumé Afficher les réponses complètes

Qu'avez-vous pensé du programme de formation ?

Tout à fait satisfaisantPas du tout satisfaisant

1 -Tout à fait satisfaisant 4 67%

2 2 33%

3 0 0%

4 0 0%

5 -Pas du tout satisfaisant 0 0%

Dans quelle mesure vos questions et besoins particuliers ont-ils été pris en compte dans
l'adaptation du programme de formation ?

Tout à fait satisfaisantPas du tout satisfaisant

1 -Tout à fait satisfaisant 5 83%

2 1 17%

3 0 0%

4 0 0%

5 -Pas du tout satisfaisant 0 0%

Qu'avez-vous pensé de la durée de la formation ?

Tout à fait satisfaisantPas du tout satisfaisant

1 -Tout à fait satisfaisant 4 67%

2 2 33%

3 0 0%

4 0 0%

5 -Pas du tout satisfaisant 0 0%
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Qu'avez-vous pensé du cadre de la formation ? (salle, équipement matériel) *

Tout à fait satisfaisantPas du tout satisfaisant

1 -Tout à fait satisfaisant 2 33%

2 2 33%

3 2 33%

4 0 0%

5 -Pas du tout satisfaisant 0 0%

Qu'avez-vous pensé de la dynamique du groupe ? (questions, niveaux, progression) *

Tout à fait satisfaisantPas du tout satisfaisant

1 -Tout à fait satisfaisant 5 83%

2 1 17%

3 0 0%

4 0 0%

5 -Pas du tout satisfaisant 0 0%

Qu'avez-vous pensé du support de formation qui vous a été présenté et remis ? *

Tout à fait satisfaisantPas du tout satisfaisant

1 -Tout à fait satisfaisant 5 83%

2 0 0%

3 1 17%

4 0 0%

5 -Pas du tout satisfaisant 0 0%

Qu'avez-vous pensé du professionnalisme de la formatrice ? *
1 -Tout à fait satisfaisant 5 83%

2 1 17%

3 0 0%

4 0 0%

5 -Pas du tout satisfaisant 0 0%
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Tout à fait satisfaisantPas du tout satisfaisant

Dans quelle mesure pensez-vous que cette formation vous sera utile : professionnellement ?
*

Tout à fait satisfaisantPas du tout satisfaisant

1 -Tout à fait satisfaisant 3 50%

2 2 33%

3 1 17%

4 0 0%

5 -Pas du tout satisfaisant 0 0%

Dans quelle mesure pensez-vous que cette formation vous sera utile : personnellement ? *

Tout à fait satisfaisantPas du tout satisfaisant

1 -Tout à fait satisfaisant 3 50%

2 2 33%

3 1 17%

4 0 0%

5 -Pas du tout satisfaisant 0 0%

Ressentez-vous l'envie de recommander cette formation à un(e) collègue (si l'occasion s'y
présente) ?

Oui 6 100%

Non 0 0%

Peut-être 0 0%

Sans avis 0 0%

Si l'opportunité se présente, aimeriez-vous assister à une autre formation ?
Oui 2 33%

Non 0 0%
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Peut-être 4 67%

Sans avis 0 0%

Lequel des 3 médias sociaux étudiés ce jour vous intéresse le plus (à cette date) ?
Viadeo 0 0%

Linkedin 3 50%

Twitter 6 100%

Google + 0 0%

Autre 1 17%

Les utilisateurs peuvent
cocher plusieurs cases,
donc les pourcentages
peuvent être supérieurs à
100 %.

Lequel des 3 médias sociaux étudiés ce jour vous intéresse le moins (à cette date) ?
Viadeo 4 67%

Linkedin 0 0%

Twitter 0 0%

Google + 2 33%

Autre 2 33%

Les utilisateurs peuvent
cocher plusieurs cases,
donc les pourcentages
peuvent être supérieurs à
100 %.

Avez-vous des commentaires, questions ou suggestions à formuler ?

Pas de commentaire, toutes nos interrogations ont bien été prises en comptes. MERCI ! Une

formation très complète qui a répondu à mes attentes. Un peu touffu parfois mais on repart avec plein d'idée

sur la mise en oeuvre.

(Facultatif) Prénom Nom
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Alexandre BARAT CMDV Alix DROUET Thibaud VIOTTE cderohan Aurore CLAIR

Number of daily responses


